
WEISS

„No. 9“ Riesling
„Frischer Duft von Pfirsich und Zitrone. Saftige Frucht und feine Süße –  
ein sommerlicher Riesling.“
feinherb/2018/Grans-Fassian/Mosel/Deutschland
0,1 l/0,75 l .....................................................................................................4,90/33,00

„Lugana Limne“
„Aus dem Filetstück des Lugana. Frisch, fruchtbetont von klassischer Prägung.  
Aus bestem Haus, aus besten Lagen, bestens behandelt “
trocken /2018/Tenuta Roveglia/Lombardei/Italien
0,1 l /0,75 l .................................................................................................... 5,90/36,00

„Mosaik“ Sauvignon Blanc
„Feiner Duft nach Stachelbeeren und frische rassige Säure kennzeichnen diesen 
lebendigen Weißwein.“
trocken/2017/Dr. Koehler/Rheinhessen/Deutschland
0,1 l/0,75 l .................................................................................................... 4,50/29,00

ROT

„Terra Noir“ Spätburgunder
„Wein voller geschmacklicher Harmonie mit feinwürzigem Duft, typischer Spät­
burgundercharakter. Erinnert an Brombeere, Kirsche und schwarzen Johannisbeere.“
trocken/2018/Brogsitter/Rheinhessen/Deutschland
0,1 l/0,75 l .................................................................................................... 3,90/26,00

„Conti Beretta“ Merlot—Delle Venezie
“… ausgesprochen fruchtig und weich. Am Gaumen hinterlassen dunkle Beeren­
aromen einen fruchtbetonten, weichen Nachhall. “
trocken/2018/Conti Beretta/Veneto/Italien
0,1 l /0,75 l .................................................................................................... 3,90/26,00

„Rocca Antica“ Primitivo
„…überzeugt mit seinem warmen und fruchtigen Bukett. Im Geschmack würzig 
und ausgewogen … Der Primitivo wird kurz in Eichenfässern ausgebaut und  
passt ideal zu Pasta und reifem Käse.“
trocken/2016/Di Camillo Vini/Apulien/Italien
0,1 l /0,75 l .................................................................................................... 4,50/28,00

ROSÉ

„Terre de Caude Val“ Syrah
„Charakteristisch sind sein feiner Duft nach frischen Himbeeren, seine feinherben 
Fruchtnuancen. Durch und durch pikant und erfrischend.“
trocken/2019/Paul Mas/Languedoc/Frankreich
0,1 l /0,75 l .................................................................................................... 3,90/25,00

Alle Preise in Euro inkl. 19 % MwSt. Wir akzeptieren Zahlungen in bar sowie Kartenzahlungen via EC, Visa, Maestro oder Mastercard.
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No.1–Blanc de Noir“ Spätburgunder
„Köstliche rote AHR-Spätburgunder-Trauben werden in einem Spezialverfahren, 
wie es auch in der Champagne verwendet wird, weiß gekeltert. Er hat die Kraft 
und Säurearmut eines Spätburgunders und die Frische, Frucht und Eleganz eines 
exzellenten, nicht zu schweren Weißweins! “
trocken/2018/Brogsitter/Ahr/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................36,00

Grauer Burgunder · Karl H. Johner
„Würziger Duft von Melonen, zarte Vanilletöne, elegante Frucht mit feiner Säure. “ 
zeichnet dieses „Rebsorten-Multitalent“ aus.
trocken/2018/Karl H. Johner/Baden/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 39,00

Riesling · Robert Weil
„Ausgefeilt und harmonisch in Struktur und Charakter. Ein klassischer Vertreter 
des feinfruchtigen und herzhaften Weil-Rieslings.“ 
trocken/2018/Robert Weil /Rheingau/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 39,00

Dreissigacker“ Weißburgunder
„Florale Nase von reifen, gelben Früchten, leichte, nussige Noten, zarter Schmelz 
und würziger Abgang.“ Wein aus ökologischem Anbau. Nach „DE-Öko-022“ 
zertifiziert.
trocken/2018/Jochen Dreissigacker/Rheinhessen/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................42,00

„Knewitz“ Chardonnay
„Bukett von Steinobst und Zitrusfrucht. Rund im Geschmack mit Noten von 
exotischen Früchten.“
trocken/2018/Björn & Tobias Knewitz/Rheinhessen/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 37,00

„Kaitui“ Sauvignon Blanc
Entwickelt „feinen Duft von gelben Melonen und Guave. Ist feinfruchtig, weich  
und mild am Gaumen.“
trocken/2018/Markus Schneider/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 39,00

„Aufwind“ Weißburgunder & Chardonnay
„Frisches Bukett von Aprikosen und Mandeln, herrliche Fruchtaromen, 
feinwürziger Geschmack mit Finesse.“
trocken/2018/Thomas Hensel/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 39,00

Weitere Weißweine können Sie 
auf der nächsten Seite entdecken.  

>>>
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„Freistil“ Muskateller
Idealer Sommerwein, der duch seinen intensiven Duft nach grünem Apfel, reifer 
Stachelbeere und Anklänge von Mango besticht.
trocken/2018/Philipp Kuhn/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 37,00

„Knipser–Johannishof“ Riesling
Gutswein, der nach gelben Steinfrüchten durftet und sich durch exotische Aromen, 
intensive Frucht, feine mineralische Note und eine angenehme Säure auszeichnet. 
Sehr spritzig und saftig.
trocken/2017/Familie Knipser/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 35,00

„Haus Klosterberg“ Pinot Blanc
Wird als Weißwein mit intensivem Duft nach gelben, reifen Früchten beschrieben, 
der sich mit feinem Schmelz, einer eleganten Holznote und Cremigkeit auszeichnet.
trocken/2018/Markus Molitor/Mosel/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 38,00

„Schiefersteil“ Riesling
„Würzige Fruchtnoten, angenehme, präzise Säure und intensiver Nachhall“ 
zeichnen diesen Qualitätswein aus.
trocken/2017/Markus Molitor/Mosel/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................36,00

„Sonett“ Grauburgunder
„Exotische Früchte, Aprikosen, Mangos und Melone entdeckt man im Duft. Ein 
Grauburgunder von kompromissloser Qualität, der ein opulentes Weinvergnügen 
verspricht, das sich ausgezeichnet zu Geflügel und aromatisch gewürzten Gerichten 
eignet.“
trocken/2018/Dr. Joachim Heger/Baden/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 37,00

„Jermann“ Pinot Grigio
„Er hat einen kräftigen und komplexen Charakter mit schwungvoller Eleganz  
und verspielter Frucht. Passt zu Fisch und Pilzgerichten.“
trocken/2018/Silvio Jermann/Friaul/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 45,00

Weitere Weißweine können Sie auf  
der nächsten Seite entdecken.  
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„Jermann“ Sauvignon
„Jermanns Sauvignon überzeugt im Bukett mit Aromen von Stachelbeeren, Feuerstein 
und frischem Heu. Sehr delikat im Geschmack … Passt zu Krustentieren, Risotto mit 
Meeresfrüchten und Weißfisch.“
trocken/2018/Silvio Jermann/Friaul/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 45,00

„Lugana“ Bianco
„Der Lugana erfreut mit seinem feinen Duft nach weißen Blüten und tropischen 
Früchten … Ein großer Genuss und eine frische Inspiration nicht nur für die warme 
Jahreszeit.“
trocken/2018/Otella–Familie Montresor/Venetto/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 38,00

„Lugana Limne“
„Aus dem Filetstück des Lugana. Frisch, fruchtbetont von klassischer Prägung.  
Aus bestem Haus, aus besten Lagen, bestens behandelt “
trocken /2018/Tenuta Roveglia/Lombardei/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 38,00

„Sancerre Blanc AOC“ Sauvignon Blanc
Duftet „nach Orangen, grünem Tabak und Minze“. Zeichnet sich durch vollen 
Geschmack mit einem Aroma von frischen Mandeln aus …“ 
trocken/2018/Gérard Millet /Loire/Frankreich
0,75 l ........................................................................................................................44,00

„AIX“
Cuvée aus Cinsault, Counoise, Grenache u. Syrah
„Eleganter, raffinierter Rosé mit einer konzentrierten Frucht von Erdbeeren und 
Zitrusfrüchten. Würzig cremiges Finish.“
trocken/2018/Maison Saint Aix/Côtes de Provence/Frankreich 
0,75 l ........................................................................................................................43,00

Unsere Rotweine können Sie auf  
der nächsten Seite entdecken.  

>>>
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„Ursprung“ 
Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Cabernet Mitos, Merlot u. Portugieser
„Farbkräftiger, fruchtiger Rotwein.“Besticht durch „Aromen von Cassis, roten Beeren 
und Schokolade bei angenehmer Balance von Säure und Geschmack.“
trocken/2017/Markus Schneider/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 38,00

„Aufwind“ Spätburgunder
Zeichnet sich durch verführerischen „Duft nach Erdbeeren mit Vanillearomen “ 
und einen „Hauch von Kaffee“ aus. 
trocken/2016/Thomas Hensel/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 37,00

„Cuvée X“ Knipser
Rotweincuvée aus Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon u. Merlot 
„Duftet nach dunklen Kirschen“ mit „Anklänge von Tabak und Vanille.“
trocken/2015/Werner und Volker Knipser/Pfalz/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................89,00

„Cavolo“ Amarone della Valpolicella DOC
„24 Monate im Barrique gereift und anschließend 1 Jahr im großen Eichenfaß.“ 
Besticht durch „Duft von roten Früchten, Moreno Kirschen und Vanille.“ 
trocken/2012/Azienda Agricola Brigaldara/Veneto/Italien
0,75 l ........................................................................................................................68,00

„Le Volte“ Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 
„Seine anziehenden reifen Frucht- und Beerenaromen und seine weiche runde Struktur 
machen aus ihm einen sehr ausgewogenen Wein“
trocken/2017/Dell’ Ornellaia/Toscana/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 58,00

„Barolo DOCG“ Nebbiolo
Charakteristisch für diesen Barolo sind „Reichhaltige Düfte von schwarzer Kirsche“ 
und sein „Aroma von Vanille und Waldkräutern.“
trocken/2015/Giacosa Fratelli /Piemont/Italien
0,75 l ........................................................................................................................ 59,00

„Château Lafitte“ Bordeaux
Eine Cuvée „aus den klassischen Nobelreben Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc und etwas Malbec. 
trocken/2016/Max & Philippe Mengin/Bordeaux/Frankreich
0,75 l ........................................................................................................................46,00

„La Vendimia“ Rioja
„Klassische Rotweincuvée. Duftiges Bouquet von Schwarzkirschen. Mundfüllender 
Geschmack mit feinen Nuancen, geschmeidig und rund.“
trocken/2018/Palacios Remondo/Rioja/Spanien
0,75 l ........................................................................................................................42,00

ROTWEINE
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„Goldberg“ Riesling
„Zarter Duft von vollreifen Früchten, verführerisches, facettenreiches Spiel, seidige 
Textur und pikant, würzig am Gaumen. Ein kraftvoller Riesling mit großer Länge.“
trocken/2016/Van Volxem/Mosel/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................ 55,00

„Heerkretz“ Riesling
„Filigraner komplexer Duft nach Pfirsich und Maracuja, Noten von Minze und 
Zitronenmelisse, frische animierende Säure.“ Aus ökologischem Anbau. Nach  
„DE-Öko-022“ zertifiziert.
trocken/2017/Wagner-Stempel/Rheinhessen/Deutschland
0,75 l ........................................................................................................................69,00

„Château de Sales“ Pomerol
Cuvée aus Merlot & Cabernet Sauvignon
„Erscheint mit einem tiefen, rubinroten Glanz und grüßt mit dem Duft eines viel­
schichtigen Bouquets von Pflaumen, Kirschen, Waldbeeren und feinen Gewürzen.“
trocken/2013/Château de Sales/Bordeaux/Frankreich
0,75 l ........................................................................................................................69,00

„Ca’Marcanda Camarcanda“ 
„Tiefgründiges, geballtes Bukett von schwarzen Beeren und Backpflaumen, kraftvoll 
und elegant. Aus 50 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon und 10 % Cabernet Franc. 
Reift 18 Monate im Barrique.“
trocken/2017/Angelo Gaja/Bolgheri/Italien
0,75 l ........................................................................................................................92,00
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